

1 ОИЮН 1955

Магаданская правда
г. Магадан
АЯ ПРАВДА

Закрылся театральный сезон

Комическая опера на сцене Магаданского
областного театра

Закончился сезон в Магаданском областном музыкально-драматическом театре им. М. Горького. Гастрольные бригады театра выехали в поселки области для обслуживания горняков, автотранспортников, работников сельского хозяйства.

Напряженно трудился творческий коллектив, осуществив за эти месяцы ряд новых постановок, среди которых особенно значительной явилась пьеса А. М. Горького «Последние».

Перед окончанием сезона театр порадовал магаданского зрителя еще одной — новой для него по жанру постановкой — опереттой И. Штрауса «Цыганский барон». Собственно, называемый часто опереттой, этот спектакль по замыслу композитора и по своему сценическому воплощению является комической оперой. Так трактовал его и наш Магаданский театр.

Режиссер-постановщик спектакля, заслуженный артист Таджикской ССР А. Д. Храмченко, дирижер Э. А. Турган, художник Л. В. Вегенер, концертмейстер и хормейстер В. Ф. Клемнер и И. Ф. Фурман, балетмейстер А. Г. Шульгин и исполнители ролей в своих коллективных творческих поисках успешно преодолели не только трудности нового для нашего театра жанра комической оперы, но и такие затруднения, как малочисленность для оперного спектакля нашего хора, оркестра и т. д.

В ролях выступили артисты: Н. П. Голубев (Сандор Баринкай), Н. В. Шайкин (Стефан), А. И. Матусевич (Зупан), Т. Ф. Кипайтуло (Арсена), Е. В. Лекарева (Мирабелла), А. В. Белявская (молодая цыганка), К. Д. Федорова (старая цыганка), А. А. Приходько (граф Омонай), А. Н. Мозгин (Карнеро), А. Я. Семенушкин (управляющий), В. Н. Плахов (офицер) и другие.

Спектакль был тепло принят зрителями. Хорошо прозвучала увертюра, вызвавшая аплодисменты.

Успех постановки комической оперы в Магаданском театре еще раз говорит о его больших, далеко не использованных возможностях по воплощению на сцене драматических и музыкальных произведений разнообразных жанров.

«Цыганский барон» будет включен в репертуар нового зимнего сезона.



На фото: — сцена из спектакля. Арсена — артистка Т. Ф. КИПАЙТУЛО и барон — артист Н. П. ГОЛУБЕВ.

Фото зрителя Н. Жукова.